



Новости. 3 июля 2010 года в микрорайоне Косино прошел праздник Моденской (Косинской) иконы Божией Матери.

Икона была привезена графом Борисом Шереметевым в 1717 году из итальянского города Модены. В подмосковное село Косино она была принесена в дар императором Петром I.

По традиции в этот день проходит божественная литургия, сопровождающаяся крестным ходом и освещением воды Святого озера. По преданию, после совершения обряда освящения в этот день свойства воды становятся особо целебными.

Ежегодно праздник собирает не менее 2-х тысяч паломников со всей России.

Праздник Моденской (Косинской) иконы Божией Матери в Косино

3 июля 2010 года в микрорайоне Косино прошел праздник Моденской (Косинской) иконы Божией Матери.

□

□□□ *Икона была привезена графом Борисом Шереметевым в 1717 году из итальянского города Модены. В подмосковное село Косино она была принесена в дар императором Петром I.*

Чудотворный образ Пресвятой Богородицы прославился многочисленными исцелениями и благодатными знамениями. Так, например, в 1848 году жители соседних с Косино селений, где свирепствовала холера, несколько раз брали чудотворную Моденскую икону для совершения молебнов, после которых страшная болезнь совершенно прекращалась.

□

□□□ *По традиции в этот день проходит божественная литургия, сопровождаемая крестным ходом и освещением воды Святого озера. По преданию, после совершения обряда освящения в этот день свойства воды становятся особо целебными.*

□

□□□ *Ежегодно праздник собирает не менее 2-х тысяч паломников со всей России.*

Божественную Литургию и Крестный ход на Святое озеро возглавил Преосвященнейший Александр, епископ Дмитровский.

Белов Роман









[Видео: 82 Кс Урады \(каши\) праздника](#) (30 изображений)